
NOTULEN MR VERGADERING 30 SEPTEMBER 2010 

 

1. Opening door Roos 

Met de slogan:Begin het jaar goed. 

 

2. Verdeling functies: 
Voorzitter: Monique Smits 

Vicevoorzitter: Silvie Ligtvoet 

Secretaresse: Ans van de Braak 

Penningmeester: Roos Haest 

Arbo: Gonnie en Ans 

Lid: Ineke de Bont 

Lid: Rob Huijsdens 

Lid: Eduard Hermanides 

 

3 Mededelingen/ingekomen stukken/rondvraag 
Komend schooljaar zal er al snel actie worden ondernomen m.b.t. de benoeming van een 

nieuwe directeur, omdat Anton aan het einde van dit schooljaar zal stoppen. De MR wordt 

hier natuurlijk bij betrokken. 

Marijke is bevallen van een gezonde dochter. 

De foto’s van de nieuwe MR leden staan nog niet op de website. Gonnie wacht tot de functies 

bekend zijn  en zal vervolgens de betreffende foto’s plaatsen. 

De mr heeft ook een emailadres; Ans zal hiernaar kijken. (mr@jacinta.nl 

Er zijn diverse formulieren om een cursus voor de MR te volgen. Ouders bekijken deze. 

Bedankkaartje van Marjola. 

Silvie geeft aan dat er klachten komen over het omgaan met elkaar en elkaars spullen. Ook in 

de notulen van de ouderraad werd aangegeven dat de sfeer niet altijd optimaal is. Afgelopen 

jaar heeft de GGD een onderzoek uitgevoerd op onze school. Dit rapport is onlangs 

aangeboden. Er is nu afgesproken dat er binnenkort (11 november, dag van respect) een 

algemene ouderavond zal worden georganiseerd, waar de GGD een presentatie zal verzorgen 

en vervolgens workshops houdt. Hierna zal een plan van aanpak gemaakt worden, waarbij o.a. 

gedacht wordt aan een week van respect. Ook zullen er posters, regels enz. voor alle klassen 

ingevoerd worden, zodat er meer veiligheid gewaarborgd kan worden. 

Rob geeft aan dat de regels bij de fietsenstalling van de onderbouw niet duidelijk zijn. Hier 

wordt inderdaad weinig of geen aandacht aan besteed. In de teamvergadering zal dit 

besproken worden. 

 

4. Activiteitenkalender: 
BSO: In dit nieuwe schooljaar wordt eerst wat gegeten en gedronken in de overblijfruimte 

van onze school. Vervolgens gaat men naar het speelplein bij de kleuters. Blijkbaar is in het 

ruimte van het overblijflokaal niet geheel rustig; laptops worden teruggebracht, akoestiek niet 

optimaal enz. Gonnie zal met Annemijn hierover een gesprek hebben. (misschien kan de 

tussenwand dicht?)Maandag 4 oktober zal tijdens de vergadering gevraagd worden om met de 

BSO rekening te houden. 

Over het contract is nog niets bekend. 

Jaarverslag MR. Ans zal dit voor 18 oktober als concept naar eenieder opsturen. 

Reglement MR: vorig schooljaar hebben we aangegeven om akkoord te gaan met het 

reglement dat door Leerrijk voorgesteld was. Nu moeten alleen voor Jacinta de data nog 

aangepast worden. Ans regelt dit.. 

Activiteitenplan MR: 



Ans heeft een concept gemaakt. Niet alle zaken zijn hier correct in weergegeven (data enz). 

Ans zal dit herzien en vervolgens weer doorsturen. Het financiële plaatje zullen Roos en 

Silvie bekijken.  

Of er dit schooljaar een gezamenlijke vergadering is van de ouderraad en MR is onduidelijk. 

Monique zal met Carlijn van Tilburg hierover contact hebben. Op de kalender is in april voor 

beiden op dezelfde dag een vergadering gepland! 

 

5  Speelplaats 

Er is een boom gerooid. Er zal t.z.t. een nieuwe geplant worden. 

 

6 Verkeer. 

De verkeerssituatie bij de uitgang van de fietsen laat te wensen over. Vaak zijn er gevaarlijke 

situaties met geparkeerde auto’s o.a.. Hier moet aandacht aan besteed worden. Misschien het 

plaatsen van verkeerspoppetjes? Gonnie informeert hierover, ook Silvie heeft ideeën. Rob zal 

met Rob Bonninga contact opnemen m.b.t. verkeer om onze school. Monique zal een naam 

van een verkeerscoördinator van de gemeente Waalwijk doorgeven.. 

 

9.  Openstaande actiepunten. Zie lijst.  

 

10. Nieuwsbrief:Monique verzorgt deze. (functies MR, verkeerssituatie, dag van respect, 

stellingen bespreken m.b.t. samenwerking/veiligheid/respect. 

 

 

9. Sluiting 
 


